
Über uns
FUX Solutions GmbH: Dein Partner für Ingenieurdienstleistungen im Mittelstand

Du bist ein Engineering-Talent und suchst eine neue Herausforderung?

Dann ist die FUX Solutions GmbH genau der richtige Partner für dich! Als dynamisch wachsendes Unternehmen mit Sitz in
Gießen sind wir spezialisiert auf die Vermittlung von hochqualifizierten Fachkräften in den Bereichen Engineering,
Medizintechnik und IT.

Unsere Mission:

Das perfekte Umfeld finden: Wir kennen den Markt und wissen, welches Unternehmen Unterstützung benötigt
Deine berufliche Entwicklung unterstützen: Wir bieten Dir Weiterbildungsmöglichkeiten und fördern Dein
fachliches Wachstum
Den Mittelstand näher kennenlernen: Wir haben spannende Projektmöglichkeiten, in der Regel einen
Steinwurf von deiner Haustür entfernt

Du bist bereit für neue Herausforderungen?

Dann bewirb dich jetzt bei uns! Wir freuen uns auf deine Bewerbung!

Senior Account Manager (m/w/d)
(452)

 Standort: Gießen, Lahn  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum:
60000 Euro pro Jahr  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Aufgaben

Durchführung von Bedarfsanalysen bei Kunden, um deren Anforderungen an Personalressourcen zu verstehen
Identifizierung, Ansprache und Bewertung von qualifizierten Kandidaten für offene Positionen.
Organisation von Vorstellungsgesprächen zwischen Kundenunternehmen und Kandidaten sowie Unterstützung
im gesamten Rekrutierungsprozess
Verhandlung von Vertragsbedingungen und Konditionen mit Kundenunternehmen
Pflege und Ausbau bestehender Kundenbeziehungen durch regelmäßige Kommunikation und Besuche
Sicherstellung einer hohen Kundenzufriedenheit durch die Bereitstellung qualitativ hochwertiger
Personaldienstleistung
Analyse des Marktes und Identifizierung neuer Kunden
Entwicklung von Verkaufsstrategien und -plänen zur Erreichung von Umsatzzielen

Qualifikation

Abgeschlossenes Studium, bevorzugt in der Technik, oder eine ähnliche Qualifikation
Erste Berufserfahrung im Vertrieb wünschenswert, idealerweise in der Personalvermittlung
Ausgezeichnete Kommunikations- und Verhandlungsfähigkeiten
Starkes Verständnis für Personalbeschaffung und -auswahlprozesse
Verständnis für zwischenmenschliche Beziehungen zu Kunden/Kandidaten
Teamfähigkeit und Fähigkeit, in einem dynamischen Umfeld zu arbeiten
Sehr gute Deutschkenntnisse 

Benefits

30 Tage Urlaub
unbefristeter Arbeitsvertrag



vermögenswirksame Leistungen
Gleitzeitkonto & Homeoffice
übertarifliches und ungedeckeltes Gehalt
Smartphone & Laptop
Top Büroausstattung
kostenloser Mitarbeiterparkplatz

Kontaktdaten für Stellenanzeige

_ _

Mit freundlichen Grüßen,

dein FUX-Bewerbermanagement

 

     

 

FUX Solutions GmbH 
Asterweg 20
D- 35390 Gießen

Telefon:        +49 (0) 641 / 209 909 81

Email:         recruiting@fux.gmbh 
Website:     https://fux.gmbh/

Geschäftsführer: Daniel Koch, Patrick Seibert
Sitz der Gesellschaft: Gießen

 

 

 

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: GVP
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